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15 березня в період часу 00:55-02:00 у місті Богодухів на Харківщині два

безпілотні літальні апарати влучили в дах будівлі навчального

закладу, сталася пожежа.

Про це повідомив очільник Харківської обласної військової адміністрації

Олег Синєгубов.

За його попередніми даними, внаслідок ударів пошкоджено 18 приватних

домоволодінь та п’ять шкільних автобусів. Гострої реакції на стрес зазнали

Наслідки обстрілу міста Богодухів 15 березня / Фото: Олег Синєгубов

Вночі БпЛА влучили в будівлю навчального закладу у
Богодухові: є постраждалі
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три жінки 72,76,56 та один чоловік 53 років.

UPD: за оновленими даними від облпрокуратури, внаслідок нічної атаки

дронів на місто Богодухів постраждало п’ятеро людей: четверо жінок віком

76, 72, 52 і 54 роки та 53-річний чоловік.

Через деякий час російський безпілотник типу  «Герань-2» влучив в

нежитлову будівлю у Богодухові.

Протягом доби, 14 березня, російські війська з різного типу озброєння

обстрілювали населені пункти Золочівської громади. Так,  о 20:30 росіяни з

артилерії обстріляли село Івашки, внаслідок 12 ударів знищено приватний

будинок, а чотири будинки, господарчі споруди та енергомережі –

пошкоджено. Пізніше, в період часу з 22:35 по 22:45 дві російські

авіабомби влучили по відкритій території поблизу села Одноробівка. Ще

одна – впала по околиці села Сотницький Козачок.

У місті Куп’янськ унаслідок російських обстрілів горіла трава на площі 0,5

гектара, також вдень внаслідок обстрілу з РСЗВ [Реактивна система

залпового вогню — ред.] пошкоджено приватний будинок.

Також протягом дня в Ізюмському районі внаслідок обстрілів виникали

пожежі в екосистемах.

Читайте також

#Богодухів #БПЛА #Герань-2 #Золочівська громада #Ізюмський район

#Обстріли Харківської області #Пожежі #постраждалі

У Цупівці завершили пошукові роботи зниклого після авіаудару

чоловіка.

У Харкові усувають наслідки обстрілу, через який постраждали семеро

людей — фото.
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